
#1 - ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY 

Datum jednání: 29. 1. 2026​
Školská rada byla usnášeníschopná. 

 

1. Vymezení role a fungování školské rady 

Školská rada se věnovala vyjasnění své role v rámci školy a školní komunity. Shodla se na 
tom, že jejím posláním je: 

●​ podporovat otevřenou komunikaci mezi školou, rodiči a dětmi,​
 

●​ přispívat k rozvoji školy a zdravému klimatu,​
 

●​ nabízet prostor pro věcné projednávání podnětů a návrhů ze strany školní komunity.​
 

Součástí práce rady je také vytváření srozumitelných informací o tom, jak a kdy se na ni 
mohou rodiče a děti obracet se svými podněty. Rada chce být přirozeným mostem mezi 
školou, rodiči a dětmi a přispívat ke zdravému klimatu školy. 

 

2. Transparentnost a informování rodičů 

Školská rada se věnovala tomu, jakým způsobem informovat rodiče o své činnosti. Shodla 
se na tom, že chce postupovat otevřeně a transparentně a zároveň citlivě k jednotlivcům. 

Rada bude rodiče informovat o tématech, kterým se věnuje, a o směru své práce. 

Zároveň bude vždy dbát na ochranu soukromí dětí a rodin a na to, aby sdílené informace 
byly srozumitelné, věcné a podporovaly důvěru ve školní komunitě. 

 

3. Jednací řád školské rady 

Školská rada projednala a schválila svůj jednací řád. Dokument upravuje způsob jednání, 
rozhodování a základní pravidla fungování školské rady a vychází z platné legislativy ​
a doporučené praxe. 

 



4. Volba vedení školské rady 

Na zasedání proběhla volba předsedy a místopředsedkyně školské rady v souladu ​
s jednacím řádem. Zvolené vedení má koordinační roli při zajišťování chodu školské rady. 

 

5. Podnět od rodiče - projednání a další kroky 

Školská rada se věnovala podnětu vzneseného rodičem, který se týkal konkrétní situace 
dítěte ve škole. 

Při projednání podnětu se rada řídila těmito principy: 

●​ prioritou je vždy dobro dítěte,​
 

●​ důraz na věcnou a respektující komunikaci,​
 

●​ snaha porozumět situaci v širších souvislostech,​
 

●​ zaměření na hledání řešení a dalšího postupu do budoucna.​
 

Školská rada se podnětem zabývala podrobně a v rámci jednání byly navrženy konkrétní 
kroky směřující ke zklidnění situace a podpoře další komunikace mezi zúčastněnými 
stranami, včetně možnosti využití facilitovaného nebo mediačního setkání. 

Zároveň byla zdůrazněna potřeba chránit soukromí dítěte i rodiny a zacházet s podobnými 
tématy s maximální citlivostí. 

 

6. Další směřování školské rady 

Školská rada se do budoucna chce věnovat zejména: 

●​ zapojení hlasu dětí,​
 

●​ rozvoji své činnosti a plánování dalších témat,​
 

●​ rozvoji srozumitelné komunikace mezi školou, rodiči a dětmi,​
 

●​ návrhu směrnice pro vytváření a fungování koncepčních skupinek, pomocí kterých 
budou členové spolku moct iniciovat konkrétní změny ve vnitřním fungování školy.​
 

Cílem školské rady je být podpůrným a důvěryhodným prvkem školní komunity. 
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